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[湖北]企业银行（中国）有限公司武汉2022招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

根据《合伙企业法》的规定，下列各项中，不属于合伙人当然退伙的情形是  。

A.作为合伙人的法人被宣告破产

B.合伙人未履行出资义务

C.合伙人个人丧失偿债能力

D.合伙人在合伙企业中的全部财产份额被人民法院强制执行

参考答案：B

[解析] 根据《合伙企业法》的规定，合伙人未履行出资义务的，属于可以除名的情形，因此选B。A、C、D项均属于当然退伙的情形。

2.

八股文是古代的一种文体，在封建时代用于科举考试，它必须“代圣人立言”，在形式上也必须遵守一些死板的______。在1905年，清朝政府宣布

废除科举考试制度，八股文也随之失去它的实际效用；新文化运动兴起时，它作为封建的文化象征之一，受到严厉的______；随着时间的推移，自

然成了无人肯说的______话题。

  填入划线部分最恰当的是______。

A.限定　抨击　生僻

B.限制　批评　生僻

C.限制　批评　冷僻

D.限定　抨击　冷僻

参考答案：D

[解析]

先看第二空，根据语境“受到严厉的”，应选择语意较重的词语，故选择“抨击”。第三空，“生僻”是指不常见的、不熟悉的；“冷僻”是指冷
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落、偏僻。根据文段“无人肯说”，说明并不是不常见的，而是不想去说，故选择“冷僻”比较合适。

3.

在“固定资产清理”账户贷方登记的有______。

A.清理固定资产的变价收入

B.保管过程中发生损耗

C.发生的清理费用

D.保险公司或过失人的赔偿款以及结转的清理净损失

参考答案：AD

[解析] “固定资产清理”账户贷方登记清理固定资产的变价收入、保险公司或过失人的赔偿款以及结转的清理净损失。

4.

微机内部各芯片与CPU之间的连线称为______，它用于芯片一级的互连。

参考答案：

内部总线

微机内部各芯片与CPU之间的连线称为______，它用于芯片一级的互连。

参考答案：

内部总线

5.

1945年8月初，日军突袭珍珠港美国海军基地，太平洋战争爆发，从此中国的抗日战争成为世界反法西斯战争的一部分，形势开始逐步好转。

参考答案：B
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[解析] 1941年12月8日，日军突袭珍珠港美国海军基地，太平洋战争爆发。

1945年8月初，日军突袭珍珠港美国海军基地，太平洋战争爆发，从此中国的抗日战争成为世界反法西斯战争的一部分，形势开始逐步好转。

参考答案：B

[解析] 1941年12月8日，日军突袭珍珠港美国海军基地，太平洋战争爆发。

6.

对出口商有利的贸易结算汇款方式是______。

A.先结后出

B.赊销

C.延期付款

D.售定

参考答案：A

[解析]

先结后出又称预付货款，是进口商在出口商将货物或货运单据交付以前将货款的全部或者一部分通过银行汇款付给出口商，出口商收到该笔汇款后

，再根据约定发运货物。先结后出是先收款后发货，资金不受积压，因而对出口商有利，对进口商不利。A项当选。

 

 货到付款与预付货款相反，是指进口商在收到货物以后，立即或一定时期以后再付款给出口商的一种结算方式。也被称为延期付款或赊销，包括售

定和寄售两种。先收货后付款，不必积压资金，因而对进口商最为有利；先出货后收款，不仅要积压资金，还要承担进口商不付货款的风险，因而

对出口商不利。B、C、D三项不选。

  故本题选A。

7.

下列关于平均增长速度和平均发展速度的关系，正确的是______。
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A.平均增长速度等于平均发展速度

B.平均增长速度等于平均发展速度减去1

C.平均增长速度等于1减去平均发展速度

D.平均增长速度等于平均增长速度加上1

参考答案：B

[解析]

平均发展速度反映现象在一定时期内逐期发展变化的一般程序，平均增长速度则反映现象在一定时期内逐期增长(降低)变化的一般程度。平均增长

速度等于平均发展速度减去1。

8.

自然数N是一个两位数，它是一个质数，而且N的个位数字与十位数字都是质数，这样的自然数有多少个?______

A.4

B.6

C.8

D.12

参考答案：A

10以内的质数有2、3、5、7，所以符合条件的自然数N有23、37、53、73共4个。

9.

《音乐之声》从内容上看无非又是一个现代“灰姑娘”的爱情故事，但它却以一种积极进取、蓬勃向上的生活态度表现出来，而且将艺术浪漫主义

和艺术合理性、幽默感和严肃的伦理精神等等______、完美无缺地结合了起来。

  填入横线部分最恰当的一项是  。

A.珠联璧合
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B.环环相扣

C.相得益彰

D.相辅相成

参考答案：A

[解析]

“珠联璧合”比喻美好的人及事物凑在一起，符合题意“完美无缺地结合了一起来”。“环环相扣”形容连接的紧密，不符合题意。“相得益彰”

指两个人或两件事相互配合，双方的能力和作用更能显示出来；“相辅相成”是指两件事物互相配合，互相辅助，缺一不可。故后两个成语也不恰

当。

10.

牙买加体系规定黄金不再作为国际储备货币。

参考答案：A

[解析] 从牙买加体系开始规定黄金不再作为国际储备货币。

牙买加体系规定黄金不再作为国际储备货币。

参考答案：A

[解析] 从牙买加体系开始规定黄金不再作为国际储备货币。

11.

下列关于我国金融债券的说法，错误的是______。

A.金融债券是在银行间市场上发行的

B.政策性金融债券是由政策性银行发行的

C.商业银行债券是由商业银行发行的

D.非银行类金融机构不可以发行金融债券



（图片大小可任意调节）

参考答案：D

[解析]

我国的金融债券是指在中华人民共和国境内设立的金融机构法人在全国银行间债券市场发行的，按约定还本付息的有价证券，主要包括政策性金融

债券、商业银行债券、其他金融债券。其中，政策性金融债券是由政策性银行发行的；商业银行债券是由商业银行发行的；其他金融债券是由企业

集团财务公司等非银行类金融机构发行的。

12.

十六进制数(AB)16变换为等值的二进制数是______。

A.10101011

B.1101101l

C.1100011l

D.10101011

参考答案：A

[解析] (A)16=(10)10，(10)10=(1010)2；(B)16=(11)10，(11)10=(1011)2。

13.

产业资本正常循环的条件：一是产业资本循环在空间上的______；二是产业资本循环在时间上的______。

参考答案：

并存性  继起性

产业资本正常循环的条件：一是产业资本循环在空间上的______；二是产业资本循环在时间上的______。

参考答案：

并存性  继起性
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14.

消费者在一定时间内增加单位商品所引起的总效用的增加量称为______。

A.边际效用

B.增加效用

C.单位效用

D.增量效用

参考答案：A

[解析]

边际效用指在一定时间内消费者增加一单位商品或服务所带来的新增效用，即总效用的增加量。也就是说，在其他条件不变的情况下，随着消费者

对某种物品消费量的增加，其从该物品连续增加的每一消费单位中所得到的满足程度称为边际效用。

15.

研究显示，外貌相关基因多于人体其他部位的相关基因。非常多的基因参与了面部结构、头发、眼睛及肤色这些千变万化的容貌特征的构建。因此

，人脸所呈现出来具有明确的遗传特性。但是，基因多样性也是有限的，只有那么多。人们会有这样的经历，在街上将一个陌生人错认成自己认识

的某个人。这和你不停地洗牌，直到某个时刻，你手里会出现同样一副牌是一个道理。

  这段文字意在说明______。

A.脸部特征的丰富性源自于基因的多样性

B.人类撞脸是由于脸部基因的多样性有限

C.脸部的遗传特征在家庭成员内部更明显

D.区分个体相貌的能力能使人类得到好处

参考答案：B

[解析] 文段前文提到人脸有难以想象的多样性基因，通过转折关联词“但是”提出观点——

基因多样性也是有限的，只有那么多。然后通过具体认错陌生人也是因为基因多样性有限性造成的和“洗牌”比喻来对观点进一步补充说明。所以
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该题的意图也是强调基因多样性的有限性，因此本题选择B。

16.

海外代付是指中国农业发展银行利用境外代付行的资金向客户发放的进口押汇贷款业务。下列关于海外代付业务的说法错误的是______。

A.以境外代付行代为支付货款的方式发放贷款，不占用本行的外汇资金，类似于商业委托贷款

B.海外代付业务具体可分为进口信用证项下及进口代付项下的海外代付

C.不受国内外汇资金市场供求关系的影响，满足企业的低成本融资需求

D.在进口货物销售前，由中国农业发展银行先行安排有关款项支付，有效缓解客户资金压力

参考答案：B

[解析]

海外代付是指中国农业发展银行利用境外代付行的资金向客户发放的进口押汇贷款业务。特点是以境外代付行代为支付货款的方式发放贷款，不占

用本行的外汇资金，类似于商业委托贷款，具体可分为进口信用证项下及进口代收项下的海外代付。

17.

2013年以来，我国在国内外环境错综复杂、宏观调控抉择两难的情况下，深处着力，把______作为发展的根本之策。

A.宏观调控

B.结构调整

C.改革开放

D.职能转变

参考答案：C

[解析]

2014年政府工作报告指出，我国着力深化改革开放，激发市场活力和内生动力。在国内外环境错综复杂、宏观调控抉择两难的情况下，把改革开放

作为发展的根本之策，放开市场这只“看不见的手”，用好政府这只“看得见的手”，促进经济稳定增长。
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18.

对于非法从事银行业金融机构的业务活动，国务院银行业监督管理机构的处理措施有______。

A.予以取缔

B.构成犯罪的，依法追究刑事责任

C.没收违法所得

D.违法所得50万元以上的，处以违法所得3倍以上5倍以下罚款

参考答案：ABC

[解析]

对于非法从事银行业金融机构的业务活动的，由国务院银行业监督管理机构予以取缔；构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，由国务

院银行业监督管理机构没收违法所得，违法所得50万元以上的，并处违法所得1倍以上5倍以下罚款；没有违法所得或者违法所得不足50万元的，处

50万元以上200万元以下罚款。

19.

接着，调配人员拿出一个烧杯，其中有100克某物质溶液，调配人员将20克浓度为40%的同种物质溶液加入其中后浓度变成了50%，请你帮助他们计

算一下，如果调配人员再往烧杯中加入20克水，则烧杯中溶液的浓度变成了______。

A.49%

B.42.9%

C.37.2%

D.30%

参考答案：B

[解析] 第一次混合后溶液为120克，溶质为120×50%=60克，第二次混合后浓度为
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20.

市政府的震后恢复重建的招标政策是标的最低投标人可以中标。有人认为，如果执行这项政策，一些中标者会偷工减料，造成工程质量低下。这不

仅会导致追加建设投资后果，而且会危及民众生命安全。如果我们要杜绝“豆腐渣工程”，就必须改变这种错误的政策。

  以下陈述为真，能最有力地削弱上述论证的是______。

A.重建损毁的建筑的需求可以为该市居民提供许多就业机会

B.该市的建筑合同很少具体规定建筑材料质量和雇工要求

C.该政策还包括：那些标书达到严格质量标准，并且具有一定资质的建筑公司才能投标

D.如果建筑设计有缺陷，即使用最好的建筑材料和一流的工程质量建成的建筑也有危险

参考答案：C

[解析]

解答本题关键在于找到能够对论据或结论的可靠性造成破坏的选项。题干中的论据是“若执行标的最低投标人可以中标的政策，中标者会偷工减料

导致‘豆腐渣工程’”，结论是“杜绝‘豆腐渣工程’，必须改变政策”。C选项如果为真，证明在此政策下，对中标者还有特别的质量要求，构

成对论据的削弱，从而削弱了题干结论，因此答案为C选项。

21.

职能制组织形式的缺点有______。

A.适应性差

B.不利于专业分工

C.稳定性差

D.领导负担重

参考答案：AD

[解析]
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职能制组织形式的缺点包括：①狭隘的职能观念；②横向协调差；③适应性差；④企业领导负担重；⑤不利于培养具有全面素质、能够经营整个企

业的管理人才。

22.

文学走进互联网，获得了一个崭新的平民化开放视野；网络上自由、兼容和共享的虚拟空间，打破了精英写作对文学话语权的垄断，为愿意上网创

作的网民提供了“人人都能当作家”的机会。这种“新民间文学”，标志着文学话语权向民间回归。尽管如此，网络写作仍然不能与“人民写作”

相提并论，因为文学的“人民写作”并不取决于传媒的公共性和参与的广泛性，而取决于这种文学的人民性价值取向和为广大民众喜闻乐见的审美

品格。

  这段文字主要说的是______。

A.大众化是未来文学发展的趋势

B.文学创作应坚持人民性的价值取向

C.网络写作为普通人提供了平等的话语权

D.平民化的网络文学不能等同于“人民写作”

参考答案：D

[解析] 文段为“分—

总”结构，首先肯定了互联网写作的优势，接着用转折连词“尽管”引出文段主旨，即网络写作仍然不能与“人民写作”相提并论，最后一句说的

是二者不能相提并论的原因，所以整个文段主要说明的是网络文学不能等同于“人民写作”，D项正确。A项，文段没有提到未来文学的发展趋势，

排除；B项，文段最后一句提到了人民性价值取向，但这句话只是为了说明“人民写作”与网络写作的不同，是为主旨服务的，并不是主旨所在；C

项，只提到了网络写作，比较片面。故本题正确答案为D项。

23.

甲、乙等6人设立了一普通合伙企业，并委托甲和乙执行合伙企业事务，甲对乙执行的事务提出异议，其他合伙人对如何解决此问题也产生了争议

，由于合伙协议未约定争议解决的表决办法，合伙人实行了一人一票的表决办法，后经全体合伙人过半数表决通过了同意甲意见的决定。上述解决

争议的做法不符合法律规定。   
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参考答案：B

[解析]

本题考查合伙企业事务执行的办法。根据规定，合伙人对合伙企业有关事项作出决议，按照合伙协议约定的表决办法办理。合伙协议未约定或者约

定不明确的，实行合伙人一人一票并经全体合伙人过半数通过的表决办法。

甲、乙等6人设立了一普通合伙企业，并委托甲和乙执行合伙企业事务，甲对乙执行的事务提出异议，其他合伙人对如何解决此问题也产生了争议

，由于合伙协议未约定争议解决的表决办法，合伙人实行了一人一票的表决办法，后经全体合伙人过半数表决通过了同意甲意见的决定。上述解决

争议的做法不符合法律规定。   

参考答案：B

[解析]

本题考查合伙企业事务执行的办法。根据规定，合伙人对合伙企业有关事项作出决议，按照合伙协议约定的表决办法办理。合伙协议未约定或者约

定不明确的，实行合伙人一人一票并经全体合伙人过半数通过的表决办法。

24.

移动互联网时代，平台企业拥有大量用户、掌握海量数据，对社会资源的整合调配能力与其他类型的企业不能同日而语。这一方面使得平台企业具

有很强的“公共属性”，一处细小的产品设计都可能影响到公共安全和公共秩序；另一方面，也让平台企业在个人消费者面前具有更大的话语权和

更强的议价能力。这两方面特点决定了平台企业必须肩负起更广泛的社会责任，加强自我约束，始终对公众诉求保持敏感，不能仗着自身体量大、

用户多就任意挥霍用户信任。如果失去了对生命安全和公共利益的敬畏，网络平台的用户规模再庞大、商业模式再讨巧、算法分配再新颖，也终将

行之不远。

  作者通过这段文字意在说明______。

A.各社会主体须担负起肩头的责任和应尽的义务，共同达成维护公共利益的共识

B.安全是所有产品性能和服务质量所构成的一系列“0”前面的那个“1”，一失全无

C.平台企业必须承担起相应的社会责任，不可将资本思维凌驾于公共利益之上

D.平台企业打破了行业的边界，形成了资源的整合，推动了经济的增长

参考答案：C

[解析] 文段首先介绍了平台企业的两个特殊方面——



（图片大小可任意调节）

具有公共属性，能够影响公共安全和公共秩序；在消费者面前具有话语权和议价能力。然后以“这两方面特点决定了”引出平台企业应肩负起社会

责任，对公众诉求保持敏感，对生命安全和公共利益保持敬畏。由此可知，文段强调的是平台企业的社会责任，对应C。A、B两项脱离了文段论述

对象“平台企业”，可首先排除；D项未提到平台企业应承担的社会责任的问题，不是文段论述的重点。故本题选C。

25.

面对财政支出的不断增长，经济学家试图从不同的角度给出解释。马斯格雷夫提出了______。

A.“政府扩张法则”

B.“经济发展阶段增长理论”

C.“梯度渐进增长理论”

D.“非均衡增长理论”

参考答案：B

[解析]

马斯格雷夫提出了“经济发展阶段增长理论”；鲍莫尔提出了“非均衡增长理论”；瓦格纳提出了“政府扩张法则”；皮考克和魏斯曼提出了“梯

度渐进增长理论”。

26.

为什么说金块本位制和金汇兑本位制都是残缺的本位制?

参考答案：

(1)金块本位制亦称“生金本位制”，是在一国国内不准铸造、不准流通金币，只发行代表一定金量的银行券(或纸币)来流通的制度。实行金块本

位制的国家，虽然不允许自由铸造金币，但允许黄金自由输出人，或外汇自由交易。

 

 (2)金汇兑本位制又称“虚金本位制”。在这种制度下，国家并不铸造金铸币，也不允许公民自由铸造金铸币。流通界没有金币流通，只有银行券

在流通，银行券可以兑换外汇，外汇可以兑换黄金。
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